Mathématiques - ECG1 Interro 7

Interrogation du 13/11/2023

NOM Prénom :

Soit P € R[x] défini par
pour toutx € R, P(x) = 2x> — 8x* +2x+ 12

1. Remplir le tableau suivant.

Degré de P

Coefficient dominant de P

Coefficient constant de P

2. Donner le nombre possible de racines pour le polynéme P.

3. Montrer que —1 est une racine évidente de P.

4. Trouver un polyndome Q tel que

pour toutx € R, P(x) = (x+1)0Q(x)
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5. Factoriser complétement le polynome P.

6. En déduire toutes les racines de P.
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